

國立水里高級商工職業學校 104 學年度新聞媒體報導

報導媒體	聯合報	版面	南投新聞 B3 版
時間	105 年 6 月 5 日星期日	編號	30

報導內容：玉山攻頂水里商工生涯不留白

玉山攻頂 水里商工生涯不留白

【記者黃宏璣／信義報導】「我們終於成功登上玉山主峰！雖然很累但終生難忘。」國立水里商工玉山研究社，結合玉山國家公園管理處做環境教育，前天師生一行38人夜宿塔塔加，昨晨摸黑出發順利攀登玉山主峰，師生在興奮合影說「終於圓了登玉山夢，高商生涯不留白了。」

這次水商玉山研究社攀登玉山，由學校主任教官鄧俊育擔任領隊並負責編組，3日一早從學校誓師出發，校長劉丙燈

期許學生透過攀登玉山與淨山，認識台灣高山與第一高峰之美，體會攻頂的快意。

水商玉山研究社師生在玉管處副處長林文和與水商師長加油聲中，搭車直奔塔塔加休息，昨天凌晨1時從塔塔加出發凌晨2點到達登山口，3點抵達孟祿亭休息，各組檢察隊員體能後，領隊集合從新分組，7時30分抵達排雲山莊，接著走上登頂之路。

昨天計有學生林祐維等26人、老師6人、家長會長陳美鳳等6人計38人上山，上午9時30分成功



攻頂並做淨山，學生在主峰山頂興奮歡呼說，「長年的體力訓練，大家充滿期待登頂，雖然攻頂很辛苦但有代價，完成水商年度教育訓練。」

國立水里商工玉山研究社昨天清晨完成攀登玉山主峰，師生在主峰留影做人生紀錄，學生超興奮。

圖／水里商工提供